ISPIT IZ HIDROMEHANIKE  11.11.2010.

1) Odredite horizontalnu 1 vertikalnu
komponentu sile kojom hidrotehnicki beton
djeluje na oplatu od tocke A do tocke E.
Potrebno je i nacrtati vertikalne i horizontalne
komponente dijagrama rasporeda tlakova po
konturama od toc¢ke A do to¢ke E.

Zadano: p s = 2500kg/m’; py = 1000kg/m’;
r=4.5m; h=6m. (20 bodova)

2) Za sistem na slici treba proracunati snagu pumpe koja ostvaruje teCenje vode iz lijevog rezervoara u desni i
nacrtati energetsku i piezometarsku liniju. Takoder je potrebno odrediti minimalni tlak u cjevovodu i oznagiti mjesto
gdje se pojavljuje. (25 bodova)

Zadanoje: D;=100mm; D,=60mm; Q0=0.015m%s; L;=10m; L,=15m; v=1.01*¥10"m%s;
e=02mm; &up=07: &rop=0:15 n=038

3) Potrebno je odrediti ukupnu silu kojom A Y
voda djeluje na raévu polozenu u
horizontalnoj ravnini. Tezinu vode zanemariti.
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Zadano je: D/=03m; D,=D;=0.5m;

1= p>(u osima cijevi) = 4.0kPa; v,;=4m/s; D,

v,=2m/s. (20 bodova) ! L
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4) Hidraulicki model preljeva izraden je u mjerilu 4 = 140. Uz pretpostavku zanemarivanja viskoznih djelovanja
potrebno je odrediti koje ¢e se brzine i protoci pojaviti u prirodi ako su na modelu izmjerene sljedeée vrijednosti:
vm=0.8 m/s; O,,=0.09 m*/s. (20 bodova)

TEORIJA (15 bodova) :

Sto je to strujna linija?

Napisite Darcyjev zakon i objasnite ¢lanove.
NapiSite i objasnite zakon odrzanja koli¢ine gibanja.
Rijecima i grafi¢ki opiSite Arhimedov zakon.
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Obavezno rijesiti 1. i 2. zadatak
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